

Колебошин Валерій Якович

**директор Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей»,
кандидат фізико-математичних наук, доцент**

Закінчив Одеський державний (нині – національний) університет імені І. І. Мечникова у 1978 році.

Життєве кредо Валерія Яковича: «Все, що ми знаємо і вміємо, нам дарує природа. Нам залишається вміти бачити». Саме тому свої наукові інтереси пов'язує з пошуком альтернативних джерел енергії.

Його педагогічні інтереси пов'язані з пошуком та розробленням педагогічних технологій індивідуалізованого навчання з використанням цифрових технологій. Педагог працює над організацією учнівських науково-дослідницьких експедицій, розробленням навчального контенту для дистанційної освіти, впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес тощо.

Колебошин В. Я. – автор та співорганізатор багатьох інтелектуальних змагань для учнівської та студентської молоді, які проводились як в Україні, так і за її межами. Серед найбільш популярних – всеукраїнські та міжнародні турніри юних фізиків, фізико-математичні фестивалі та «Фізичний феєрверк». Має понад 190 наукових та навчально-методичних друкованих праць, серед яких: навчально-методичні посібники, методичні рекомендації, програми, статті.

Неодноразово брав участь у роботі журі третього (заключного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року» у номінації «Фізика», а також IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики.

Пан Валерій пишається своїми ліцеїстами, які засвідчили, що є великими патріотами України і наближають перемогу на всіх фронтах. Педагог радіє досягненням своїх учнів, які виборюють призові місця в інтелектуальних змаганнях різних рівнів. Він гордиться тим, що запропоновані ним ще у 90-х роках інтелектуальні змагання для талановитої учнівської та студентської молоді досі мають велику популярність.

Колебошин Валерій Якович має почесне звання «Заслужений вчитель України», педагогічне звання «учитель-методист»; отримав грант «Соросовський вчитель»; нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, Подякою Кабінету Міністрів України, ювілейною медаллю «25 років незалежності України», нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти», грамотами Міністерства освіти і науки України, почесними відзнаками голів Одеської обласної державної адміністрації та Одеської

обласної ради, грамотами Одеської обласної державної адміністрації,
департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.